
 

Fanny-raglanneuletakki 
Hjertegarn 2425 Merino Cotton 

 
Koko:   S  (M)  L (XL) 2XL (3XL) 

Neuleen mitat 

-rinnanympärys:  n. 99 (104) 110 (116) 122 (127) cm  

-pituus: n. 56 (57) 59 (60) 61 (62) cm 

 

Lanka: Hjertegarn Merino Cotton (50 % merinovilla, 50 % puuvilla, 50 g = 120 m) 

Langanmenekki:   9 (9) 10 (11) 11 (12) kerää metsänvihreää (1285) 

Lankavaihtoehtoja: Hjertegarn Extrafine Merino 120 (100 % merinovilla, 50 g = 120 m), Hjertegarn Bommix 

Bamboo (70 % bambu, 30 % puuvilla, 50 g = 105 m), Hjertegarn Natura Merino wool (100 % merinovilla, 50 g = 

n. 108 m) 

Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Puikot: pyöröpuikot 3,5 ja 4 mm (80 cm) sekä hihoihin sukkapuikot 3,5 ja 4 mm 

Muut tarvikkeet: 4 silmukkamerkkiä, sovituskaapeleita silmukoiden siirtämiseen, parsinneula lankojen 

päättelyyn 

Neuletiheys: 22 s ja 28 krs sileää neuletta 4 mm puikoilla = 10 x 10 cm 

Tarkista neuletiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos 

neulot liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

https://www.lankamaailma.fi/Merino-Cotton-50g-Hjertegarn/ekauppa/pHMC/
https://www.lankamaailma.fi/Extrafine-Merino-120m-50g-Hjer/ekauppa/pHE12/
https://www.lankamaailma.fi/Bommix-Bamboo-50g-Hjertegarn/ekauppa/pHB/
https://www.lankamaailma.fi/Bommix-Bamboo-50g-Hjertegarn/ekauppa/pHB/
https://www.lankamaailma.fi/Natura-Merino-wool-50g-Hjerteg/ekauppa/pHNM/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001
https://www.lankamaailma.fi/Sovituskaapeli-TKB-Cords-The-K/ekauppa/pTKB/


Ohjeesta 

Neuletakki neulotaan ylhäältä alas tasoneuleena pyöröpuikolla. Hihat neulotaan pyörönä. Joustinreunuksia 

sekä hihojen keskellä olevaa pitsineuletta lukuun ottamatta takissa neulotaan sileää neuletta. Takissa on V-

pääntie sekä raglanhihat. Takki on avomallinen. Jos haluat takista suljettavan, voit neuloa takin oikeaan 

etureunukseen napinlävet.  

Selitykset: op = työn oikea puoli, np = työn nurja puoli, rs = reunasilmukka (neulotaan jokaisella krs:lla oikein) 

Vinkki: lisää 1 s = neulo silmukoiden välinen lanka kiertäen oikein 

 

Yläosa 

Takin neulominen aloitetaan pääntieltä. Raglanlisäysten ja V-pääntien lisäysten jälkeen silmukat jaetaan kahteen 

hihaan sekä taka- ja etukappaleeseen. 

Luo 4 mm pyöröpuikolle 75 (77) 81 (83) 89 (91) s ja neulo 1 krs nurin. Aloita seuraavalla op:n kerroksella 

raglanlisäykset ja merkitse samalla 4 silmukkaa silmukkamerkeillä raglansaumoja varten (= raglansilmukat). 

1. krs (op): 1 rs, 1 o, lisää 1 s, merkitse seuraava s (= 1. raglansilmukka), lisää 1 s, neulo 17 (17) 19 (19) 21 (21) o 

(= oikea hiha), lisää 1 s, merkitse seuraava s (= 2. raglansilmukka), lisää 1 s, neulo 33 (35) 35 (37) 39 (41) o  

(= takakappale), lisää 1 s, merkitse seuraava s (= 3. raglansilmukka), lisää 1 s, neulo 17 (17) 19 (19) 21 (21) o  

(= vasen hiha), lisää 1 s, merkitse seuraava s (= 4. raglansilmukka), lisää 1 s, neulo 1 o, 1 rs. 

2. krs (np): 1 rs, neulo s:t nurin, kunnes krs:lla on jäljellä 1 s, 1 rs.  

Aloita seuraavalla krs:lla hihojen pitsineule sekä V-pääntien lisäykset. Neulo pitsineuletta (aloita kaavion 2. 

kerrokselta) kummankin hihan keskimmäisillä 15 s:lla ja neulo muut s:t sileänä neuleena. Jatka raglanlisäyksiä 

kunkin raglansilmukan kohdalla ja neulo raglansilmukat oikealla oikein ja nurjalla nurin. 

3. krs (op): 1 rs, 1 o, lisää 1 s (= V-pääntien lisäys), neulo jaon mukaan ja tee samalla raglanlisäykset jokaisen 

raglansilmukan molemmin puolin, kunnes krs:lla on jäljellä 2 s, lisää 1 s (= V-pääntien lisäys), 1 o, 1 rs. 

4. krs (np): 1 rs, neulo s:t nurin, kunnes krs:lla on jäljellä 1 s, 1 rs. 

Jatka neulomista tähän tapaan ja neulo raglanlisäyksiä ensin joka 2. krs yhteensä 15 (16) 17 (18) 19 (20) kertaa. 

Jatka tämän jälkeen raglanlisäyksiä joka 4. krs hihoissa ja joka 2. krs taka- ja etukappaleilla, kunnes olet 

neulonut raglanlisäyskerroksia hihoissa yhteensä 21 (22) 23 (24) 25 (26) kertaa ja taka- ja etukappaleilla 

yhteensä 27 (28) 30 (31) 32 (33) kertaa.  

Tee samaan aikaan raglanlisäysten kanssa V-pääntien lisäykset kerroksen alussa ja lopussa 2 reunimmaisen 

silmukan sisäpuolella. Toista V-pääntien lisäykset joka 4. krs 13 (14) 14 (15) 15 (15) kertaa. Lopeta sitten V-

pääntien lisäyskertojen neulominen koossa S (M) L (XL), mutta jatka lisäyksiä vielä koossa 2XL (3XL) 

seuraavasti: 

Koko 2XL: tee V-pääntien lisäykset joka 2. krs vielä 2 kertaa = 17 lisäyskertaa pääntiellä. 

Koko 3XL: tee V-pääntien lisäykset joka 2. krs vielä 4 kertaa = 19 lisäyskertaa pääntiellä. 

Kun kaikki lisäykset on neulottu, takakappaleella on 87 (91) 95 (99) 103 (107) s, kummallakin etukappaleella 42 

(44) 46 (48) 51 (54) s ja molemmissa hihoissa 59 (61) 65 (67) 71 (73) s.  

Siirrä 4 raglansilmukkaa taka- ja etukappaleiden silmukoihin ja siirrä kummankin hihan silmukat omille 

sovituskaapeleilleen odottamaan miehustan neulomisen ajaksi. 

 

Miehusta 

Luo taka- ja etukappaleiden väliin molempien hihojen alle 18 (20) 22 (24) 26 (26) uutta silmukkaa = 211 (223) 

235 (247) 261 (271) s, tähän s-lukuun sisältyy myös 4 raglansilmukkaa. Neulo sileää neuletta edestakaisin ja 

reunasilmukat aina oikein, kunnes miehustan korkeus on kädentieltä alaspäin mitattuna 30 (30) 31 (31) 31 

(31) cm. Neulo viimeinen kerros työn nurjalla puolella.  

Seuraavalla op:n kerroksella lisää miehustaan tasaisesti 10 s = 221 (233) 245 (257) 271 (281) s. Vaihda työhön 

3,5 mm pyöröpuikko ja neulo seuraavalta np:n kerrokselta alkaen 1 o, 1 n -joustinneuletta seuraavan jaon 

mukaan: 1 rs, *1 n, 1 o*, toista *–* ja neulo kerroksen lopussa 1 n, 1 rs. Neulo joustinneuletta edestakaisin 4 (4) 5 

(5) 5 (5) cm. Päättele silmukat seuraavalla op:n kerroksella. 



Hihat 

Ota työhön 4 mm sukkapuikot ja aloita hihan neulominen kädentien keskeltä. Poimi ja neulo kädentien 

alareunasta 9 (10) 11 (12) 13 (13) s (puolet kädentielle luoduista silmukoista), neulo seuraavaksi 

sovituskaapelille siirretyt hihasilmukat (neulo keskimmäisillä 15 s:lla pitsineuletta kuten aiemmin) ja poimi 

neulomalla vielä toiset 9 (10) 11 (12) 13 (13) s kädentien alareunasta = 77 (81) 87 (91) 97 (99) s. Yhdistä 

silmukat renkaaksi ja neulo sileää neuletta / pitsineuletta suljettuna neuleena 2 (2) 2 (2) 2 (1) cm (kädentieltä 

alaspäin mitattuna). Aloita seuraavalla krs:lla kavennukset hihan alla: neulo kerroksen alusta 1 o, 2 o yhteen, 

neulo sileää neuletta / pitsineuletta, kunnes krs:lla on jäljellä 2 s, nosta 1 s neulomatta, 1 o, vedä nostettu s 

neulotun yli. Toista tällaiset kavennukset joka 7. (6.) 6. (6.) 5. (5.) krs yhteensä 12 (13) 14 (15) 17 (18) kertaa 

= 53 (55) 59 (61) 63 (63) s. Neulo sitten ilman kavennuksia, kunnes hihan pituus on kädentieltä alaspäin 

mitattuna 32 cm (kaikki koot). Neulo 1 krs ja lisää hihaan tasaisin välein 5 (5) 3 (3) 1 (1) s:aa = 58 (60) 62 (64) 64 

(64) s. Vaihda 3,5 mm sukkapuikkoihin ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta 12 cm. Päättele silmukat. Neulo toinen 

hiha samalla tavoin. 

 

Etureunukset 

Ota työhön 3,5 mm pyöröpuikko ja aseta lanka oikean etukappaleen alareunaan. Poimi ja neulo oikeaa 

etureunaa pitkin 80 (80) 82 (82) 82 (82) s, V-pääntien reunaa pitkin kohti oikean hihan etummaista 

raglansaumaa 42 (44) 46 (48) 50 (52) s, oikean hihan yläreunaa pitkin 18 (18) 20 (20) 22 (22) s, takakappaleen 

pääntieltä 33 (35) 35 (37) 39 (41) s, vasemman hihan yläreunaa pitkin 18 (18) 20 (20) 22 (22) s, vasemman hihan 

etummaisesta raglansaumasta V-pääntien kärkeen 42 (44) 46 (48) 50 (52) s ja vielä vasenta etureunaa pitkin 80 

(80) 82 (82) 82 (82) s. Neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta edestakaisin 4 (4) 5 (5) 5 (5) cm. Päättele silmukat 

seuraavalla op:n kerroksella. 

 

Viimeistely 

Päättele langanpäät työn nurjalle puolelle. 

 
Malli ja ohje: Hjertegarn  

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 
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